

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-93.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Vertical advertisements on the left margin including 'CREME DE FANCOGN', 'SÖR', 'BANYI', 'TITOK', and 'KÖNYV'.

Mal számunk főbb közleményei: Vezetékek: Hol a tábor? A delegációk.

Hol a tábor?

Mikor fog végre az önálló vámtérület kérdéseben legalább a szellemek természetes csoportulása, a közvélemény egészséges kialakulása bekövetkezni? Most, hogy az egész nemzet gazdasági létének egyik elemi feltételét, minden társadalmi réteg közvetlen érdekét, annyi honpolgár elfenntartási szükségét, a külső ellenség veszedelmes támadásai ellen kellene megvédenünk: micsoda mérhetlenül szánalmas látvány, hogy a nemzet erkölcsi erőt sem bírjuk egységes sorba terelni, a közakarati hatalmát nem bírjuk talpra állítani és kellő fegyverzetelt felszerelni? Hogy mindnyájunk közös javait védtelenül átengedjük a rántkóró idegen hatalmak zsákmányának, a helyett azonban ádáz fenekedéssel egymás fejét fölött forgatjuk a roszdás buzogányokat és egymás szájától vitatjuk el a betevő falatot: nem a legmélyebb sülyedés és a legteljesebb bomlottság képe ez? A hogyan manapság Ausztria ellenében a gazdasági létharchoz szervezzük és folytatjuk, az nagyon hasonlatos ahhoz a magatartáshoz, melyet a nemzeti hatalom tényezői a mohácsi vész idején tanúsítottak. Hordozták körül a véres kardot szerie a hazában jelül annak, hogy az ellenség már eleréte bolvára és pusztítva az ország földjét. Hiába! a védelemre elszánt hazafiak csak elszórt kis taborokba gyűlhetnek össze. Ellenben önsz, pártos oligarchák felhasználják a közveszedelem alkalmát, hogy szomszédaitól javukat foglaljanak és a néptől haragot szedjenek. És azok is, kik az országos hatalmat kezelik, nyilván csak azt keresik, nem lehet-e a vad ellenség előtt meghódolva, vele szövetségben hatalmaikat megtartani és külön boldogulásukat biztosítani. Csak jusson az általános szolgálóhöz fényes hűbéri helyzet a nagykörmök, mit bánják, ha siralmas hődoltág, gyarmati kizsákmányolást lesz az egész ország állandó sorsa.

A katonaeletből.

Komorovesak kapitány a kaszárnya kapujából visszaküldött őrmester ur Solyómnak: — Őrmester, öltözesse fel az ujonczokat! En nemokira visszajövök, akkorra minden rendben legyen! — Igenis kapitány ur, — mondotta Solyóm, s aztán mindjárt rengeteg intézkedéseket tett a parancs végrehajtására. Mert az ujonczok öltöztetése nem valami egyszerű dolog. Ezt ne gondolja senki. A katonaelet a legény nem veheti csak úgy egyszerűen magára. Nem saba az, se nem szürkanó. Parádéja van ennek is, mint minden katonaeletnek. És pedig olyan parádéja, hogy hollig emlékszik rá a regnura. Az ezred borbélyja veszi elő a léször gondjait. Leborotválja, lenyírja valamennyit, mint jó hász szokta a birkákat. Mert katonának százkélt csak különös engedelmel, egy centiméterrel hosszabb haját pedig semmiféle engedelmel nem szabad viselni. Így mondja a reglama, ennek pedig engedelmekedni kell. Nagy munkájában az öreg katonák segítőknek a borbélynak. Az ő kezük nem olyan biztos ugyan, mint a borbélyé, négy-öt helyen be is vágják a regnura arcát, de az katonadolg. Az ütést, vágást meg kell szokni a katonának, hátha a csatában vágják meg? Legalább ne ijed meg egy kis seből, ha hozzá szokik akkorára. A kaszárnya fűdjében ezalatt vizet melegítnek szamukra s vizben gőzben megfürdők őket. Ne legyen rájuk egy porszem se, a mit hazulról hoztak magukkal. Also, felső ruháikat itt elveszik s durva, kincstárit adnak helyette. A hazulról hozott gúnyukat pedig összepakolják, egy fehérnemű darabra ráírják a legény nevét s fölviszik a kaszárnya padlására. Ott porlódik három esztendeig, vagy addig, míg a legény kiszolgált idejét. Mikor így tőzön-vizen megöltültek, akkor előhajtja őrmester ur Solyóm a katonaelet-tudást. Ócska, rongyos munder. Szunyoghálónak se volna már jó. Nem csoda, hogy ócska, hogy rongyos, hisz tizenkét esztendő óta szagatták, varrják, tisztítják a regrutát. Hej, sok mindent tudna elbeszélni ez a munder, ha beszélni tudna! De jó ez a regrutának. Őrüljön, hogy ijyet is lép. A jobb munder kell az altiszteknek s az

tunk és nem készültünk el idején a kikerülhetlen harcra, mikor Ausztriában már éveken át vesztett izgatás folyt ellenünk, egyformán hivatalos és nemhivatalos tényezők részéről. Hát hogy készültünk el most? Hogy készültik elők mindnyáján az új védekezést, holott a vár körül van véve és az ellenség már a sánczokba hatolt bele? Ah, Széll Kálmán fenséges nyugalommal jelenti ki, hogy nincs itt ideje az állásfoglalásnak, és nem szabad még az sem, hogy a főváros kerényen az önálló vámtérület érdekében a magyar parlament „partólólag” adja ki a kormányának. De persze fenséges nyugalommal veszi tudomásul azt is, hogy ott tulnan maga az osztrák császár „állást foglaljon” ellenünk. Körülbelül tíz nappal ezelőtt az alsó-ausztriai iparszövetség gyűlésén egy Jasper nevű ur arra a veszedelmes figyelmeztetést, hogy a jelenlegi helyzet a gazdasági szétválásra is vezethet. Általános „ohó” kiáltásokkal letorkolták, mivel az osztrák iparosok ezt a falra festett ördögöt nyilván leheletlen és képtelen mumsnak tekintik. És két nappal rá ő felsége a legilletékesebb módon erősítette meg ezt a felfogást, a mikor a bécsi iparosság bálján az előtte kifejezett aggodalmakra azt a lapidáris kijelentést tette: Minden bizonytalansággal együtt maradunk. Ez egy lapidáris szó mellett ugyan mit jelent Széll Kálmán sok kilométer hosszúságú beszédekorája? Az ilyen átható világlátású az osztrák politikuskok mélyen bele látnak a mi parlamenti komédiánk színpadi külső mögé és könnyen felismerik azt a vastag festéket, melyet államférfiaink mindenféle formuláryelvényekből arckukra kentek. Ők tudják, hogy valamennyi finom formula, miket törvényes kötelezettségnek ellenére megalkottunk, a nemzeti harc képtelenségnek és az alkotmányos kapitalizációnak egy-egy ünnepélyesen kiállított és jegyzőkönyvileg felvett dokumentuma. Olybá veszik azt, mint mikor valaki azt, hogy egy párbajt kikerüljön, saját gyavaságáról állít ki hivatalos és pecsételt elismerést. Beszélhetünk mi a reánk váró küzdelemről: az osztrákok bennünket a velők való párbajozásra egyszer mindenkorra diszkvalifikáltak tekintenek. Kezdkben van a császár-királynak mint legfőbb párbajbírónak hiteles bizonyossága. Ha kell, mindig készek leszámolni egy poflaj vagy egy rugással, már a mennyire a Széll Kálmán ur és az ő pártján maradják által képviselt nemzeti büszkeséget taksáják.

Budapest, február 13.

Minisztertanács. Ma délután minisztertanács volt, a melyen a lábadzó honvédelmi miniszter Gromon Dező államtitkár képviselte. A minisztertanács folyó ügyeket intézett el. Az országgyűlési függetlenség és 48-as párt ma este hat órakor Kossuth Ferenc előlétele alatt értekezletet tartott, melynek egyedüli tárgyat a vallás- és közoktatásügyi miniszterium költségvetése képezte. A tárgyat Boda Vilmos előadó ismertette és Tóth János, Kis Albert, Katkay László, gróf Benyóvszky Sándor és az elnök felszólalásai után az értekezlet elhatározta, hogy a költségvetést a párt megállapításában sem fogadja el; állásfoglalásának kitézésével

kezze követeli vagyonukat. Az önálló vámtérület ép oly szüksége a mezőgazdaságnak, mint az iparnak és kereskedelemnek; nemcsak mindnyájuk közös érdeke, de annak is mit itt és ott ellentétes érdekek tekintenek, kiegyeztető képletet. A mi jogos és igazságos az agrárizmusban, és ép ugy a mi jogos és igazságos a merkantilizmusban, — az mind csak szuró és lövő fegyver, esőrrenő és csattanó fölszerelés lehet arra, hogy nemzeti gazdaságunkat az idegen szolgaságból megváltuk.

Csak előre ez uton ti, kik az ipar és kereskedelem kicsinyelt és hátraszorított érdekeiért küzdöttök! Tietek az első szó és az első költésesség! Ezekben a körökben talán eddig se hiányzott a helyes belátás arról, mi az ő legfőbb szükségök és miben áll az ő nemzeti hivatásuk. De sajnos, ezen a téren a milyen kezdetleges viszonyok vannak, nincsenek igazi utörök sem. Épen azok között, kik az ipar és kereskedelem világát vezetik, találni leginkább a gyavaság és hüszög típusait, a kik világot sem mernék az urakodó hatalom gyámságát megtagadni. Bizonyára a legcsufabb dolog, ha az egyéni és osztályérdeket fölfele helyezik az összesség érdekének. De nem megvetendő dolog-e az is, ha olyas követelésért, a mi saját közvetlen érdekünköl föllyk, akkor sem tudunk erősen helyt állani, a mikor az a haza legnagyobb érdekével tökéletesen összeshív? Hála istennek, az idők nyomása alatt meg kellett növekednie az ipar és kereskedelmi érdekek bátorságának, mint a példának a suly alatt. Már látjuk a határozott fordulatot a városok állásfoglalásában az önálló vámtérület mellett. Tegnap a budapesti ipar és kereskedelmi kamarába, a rejtőzködő opportunizmusnak ebbe a szinte hozzáférhelen sziklabarlangjába is bevillámolt az idők fényes jele, felriaszta a hatalom irányában pihenő baglyokat. Készenre bízta jelenségek ezek! Nemcsak a haza ügyének védelmét és a nemzeti eszmeinek diadalát látjuk bennök, de annak a polgári szellemnek fölemelkedését is, melynek folytonos munkája nemzeti jövőnk legszelebb alapja.

Mad alól a kaszárnya telejére. Ezt eszelekd minden lépésnél, mert ez a parádé-mars. Vigyazz azonban, hogy a föld megremegejen lábaid alatt, a kavicsok ropogjanak a kaszárnya telején, mert ha nem, úgy rossz a parádé-mars, s őrmester ur Solyóm leszdeli rohad a keresztvizet is. Azzal, hogy lábaid felőlök vagy előlök, ne törődj semmit, ott van az ezredorvos ur, helyrehozza az, ha bajod történik. Mint a hogy helyre hozta a két első beteget is. Az egyik beteg egy kereskedő legény, a másik Vári Szabó János volt. Azt laz gytörte, ennek lábát törte fel a bakancs. Egy reggel mindkettő az ezredorvos elő ment. Keves szavu, goromba beszéd, öreg ember az ezredorvos. Nagyon tudományos lehet, mert egészen kopasz a koponyája. A két legényt először ezutal összeházták, hogy milyen nyomorult, sátnya népség, aztan megkérdezte a kereskedő legényt: — Mi bajod te malfa? — Allassan jelentem, lázam van. — No az nem nagy baj — válaszolt az ezredorvos. — Most rögtön takarodj a szabadodhoz, buzz a lábadra könnyű bakancsot s egy álló hégig le ne vedd! — Hát nekem mi bajod te majomfűlő? — kérdezte Vári Szabó János. — Regemenz érez orvos urnak jelentem alásan, a lábam fáj. Feltörte a bakancs, valami flastrom kéne rá. — No ez se nagy baj. Ne félj, nem halsz bele. Itt van két káhinia por. Az egyiket itt mindjárt vedd be, a másikat pedig óhómra belekésve előtt. A két legényt esodalkozva nézett, hanem azért Vári Szabó Jánosnak be kellett vennie a káhiniport. Alkozott keserű lehetett, mert egészen eltorzult az arca töle. Nem volt pedig min esodalkozniok. Mindenki tudta az ezredben, hogy az öreg doktornak csak két orvossága van: a káhinia, meg a könnyű bakancs. S azt is tudta mindenki, hogy ezt a kettőt is rendszeren elszokta cserélni. Szandékosan vesztette-e össze, vagy sem, annak csak ő volna a megmondhatója. Az azonban bizonyos, hogy rendkívül nagyra volt a tudományával. Hogy azonban az ezrednél egészen más véleményvel voltak felőle, azt legjobban bizonyítja az, hogy egészen természetesen talalta mindenki, mikor két év múlva megbukott a törzserővisi vizsgán. Az öreg ur pedig ezen vétkép cizecserélt.

Boda Vilmos, Ráthay László és Kis Albertet bíza meg.

A képviselőház holnap délelőtt 10 órakor ülést tart, melyen előreláthatólag hamarosan befejezik a földmivelési budget részletes tárgyalását, úgy, hogy meg holnap megkezdődik a kultusz-budget tárgyalását. A földmivelési tárcához meg Feszty Lajos, Boda Vilmos és Seiny Gyula vannak szólásra feliratkozva.

Az önálló vámtérület. Hód-Mező-Vásárhelyről távirják: A mai közgyűlésen heves szenvedélyes vitát kért a hevesmegyei ártár. Végül 98 szavazattal 42 ellenében elhatározták, hogy a képviselőházhoz felírnak az önálló vámtérület felállítására tárgyban. Elhatározták még, hogy a város szükségletei hazai iparosoktól szerzik be és felhívják a város közönségét a hazai ipartermekék pártolására. A határozatot nagy lelkesedéssel hozták meg.

Bodóházy János mandátuma. A képviselőház állandó igazoló bizottságának előterjesztése értelmében a haza ma — mint lapunk más helyén is közöljük — ugy határozta, hogy Bodóházy Jánosnak, Marosvásárhely II. kerületé új képviselőjének a mandátumát alaki hibái miatt a bíráló bizottsághoz utasítja. Sorsolás után a mandátum ügye a IX. bíráló bizottsághoz került. Igen helyesen jegyezte meg Kossuth Ferenc mai felszólalásában, hogy a hiányosan kiállított mandátum is csak azt bizonyítja, hogy az az ember, a ki mint választási elnök szerepelt, mennyire képtelen volt a feladatának megfelelni. Követelte egyébként Kossuth, hogy a mandátum ügyét mielőbb intézzék el. Valóban, már csak a kedély megnagyugtatása érdekében kívánatos a lehető leghamarabb elintézés. Mégis a IX. bíráló bizottság legkorábbi feladata fogja fel a dolgot, melyet, úgy látszik, egyáltalában nem tart sietősnek. A bizottság ugyanis e hó 18-án, délután 5 órakor, tehát csak öt nap múlva fog Bodóházy mandátum ügyében ülést tartani. De akkor is csak azért, hogy — előadót valasszon, nem pedig, hogy a dolog merítumbá menjen. Ilyen keleti nyugalommal, ilyen nagyokú nembanomással, ilyen érthetetlen huzavonával lehetne eljárni, ha nem állanak szemben egy óriási módon igazlmas eseményekkel. De így ez a huzás-halasztás legalább is furcsa. Egy pillanatig se föltételezzük, hogy ezzel az eljárással presztízis akarjanak gyarokolni a marosvásárhelyi függetlenség és 48-as pártja most, a mikor Marosvásárhelyt vizsgálata a történet végzeteké miatt. De hogy az a késedelmeskedés, lassu eljárás föltételezhető arra, hogy a közvéleményben gyantát ébresszen, az bizonyos.

A román-bolgár viszálykötés. Bulgária elégteltelt ad Romanianak azért, hogy a bolgár forradalmi komité Sarajfov Boris vezetése alatt román területen több román alattvaló megöltetését elhatározta és végrehajtotta az összeesküvő fiókkomiték határozatát. Petróv bolgár miniszterelnök — mint szófiái tudósítók távirtozza — ma másodsor magához hívatta Sarajfov és felvilágosította őt a román bíroság intézkedéseinek tartalmáról. Felhívta, hogy a forradalmi bizottság elnökségéről azonnal mondjon le és azután önként jelentkezzen az ügyészség vezetőjének. Sarajfov Petróv miniszterelnök jelenlétében megírta nyugalmat s azonnal ülére hívta a komitének Szófiában időző tagjait. A hírdelt elnök lemondását meg ma tudomásul veszik. Sarajfov három hónap óta rendőri felügyelet alatt állott és Szófiából engedély nélkül el nem távozhatott. A bolgár állam-

ügyész most szerkeszti vádindítványát Sarajfov ellen, melyet a szófiái bírói tanácsülés február hó 23-án fog tárgyalás alá venni. Sarajfov ellen gyilkosságra való felbujtatás és abban való bűnrészesség címén fog vádat emelni az ügyészség.

A delegációk.

Egy a kormányhoz közel álló lap ma ismét azt üságozza, hogy egy az osztrák reichsrath, mint a magyar országgyűlés meg a jövő hó folyamán megválasztja ki-ki a maga delegációját, a melyek Bécsben a tavasz elején összejövén, meg a jelen magyar országgyűlés tartama alatt elintézhessék a közönségi költségvetést. Ennek a hírek újra meg újra való fölmerülése, meg pedig épen olyan lapokban, melyekben a kormány szívesen lancerozza a maga terveit, azt a benyomást kelti, hogy nem pusztá hírlapi kombinációról van szó, hanem tényleg olyan tervről, melyvel a kormány legalább is komolyan foglalkozik. Állást kell foglalnunk tehát azzal az eshetőséggel szemben, hogy a mostani országgyűlés delegációjára állapítsa meg azt a közönségi költségvetést, melyet csak a jövő országgyűlés foglalhat be az 1902-iki állami budgetbe s csak az szavazhatja meg rá a fedezetet. Egy sarkalatos alkotmányjogi kérdésről van szó, arról az elvről, hogy a delegáció nem önálló törvényhozási testület, hanem az országgyűlésnek csak egy bizottsága, mely nem feltétlenül érvényes törvényt alkot, hanem éppen a közönségi költségek tekintetében a különböző országgyűlés által en bloc felbírálás alá tartozó határozatot. Az 1867-iki törvény, attól való intézkedésben, hogy a delegációkölből valamely Central-Parlament felelője ki, óvatosan gondoskodott arról, hogy a magyar delegációknak bizottsága s fentarsa az országgyűlési bizottság jellegét. Ezért mondotta ki, hogy az egyik ülészakban kiküldött delegáció megbízatása a másik ülészakban en ipso megszűnik, s hogy a delegációt külön feloltsoltni nem lehet, s annak a feloltsolása csak mint az országgyűlés feloltsolásának következménye állhat elő. Gondosabban körül írni a delegációknak bizottság-jellegét nem lehet; ebből pedig feltétlenül következik az, hogy tehát a delegáció annak az országgyűlésnek tartozik jelentést tenni s alhoz köteles határozatának becsikkelyezése végett fordulni, a mely őt kiküldötte. A delegáció határozata csak az az nyer törvényerőt, hogy azt az országgyűlés becsikkelyezi: ezt a becsikkelyezést pedig csak az az országgyűlés teljesítheti, a mely az illető delegációt kiküldötte és semmi esetre sem az, a melynek elhez a kiküldetéshez semmi szava nem lem lehetett. Ragaszkodjunk ki elhez az elvhez, mert az ellenkező gyakorlat ellógadása a delegáció életének és hatáskörének az országgyűlés életétől való elkülönítését és felszabadítást jelentene s végeredményben csakugyan odavezetne, hogy a delegációkölből Central-Parlament felelője kiküldötte, melyek abból támadhatnak, hogy az új országgyűlés esetleg egészen másforma elemeköl alakul, mint a régi s nincs meg közte és a delegáció közt a megbizo és a megbizott erkölcsi és politikai kapesa. Tiltakoznunk kell tisztán alkot-

TITOK.

— ANGOL REGÉNY. — MÁSODIK RÉSZ. VI. FEJEZET. Mr. Munder a bírói székbén. E tizes befejezésénél Mr. Munder öklével verdeste az asztalt, és kíméletlenül kibívó tekintettel vart valami valaszra, nyilatkozatra, vagy valami védekezésre. — Mondj neki valamit — sugta Sarah az öregnek. — Mondj neki valamit, a mivel megelégszél, hádd menjünk. Azok után, a kik förtentek, ez az ember meg örülté tesz. Jozsef bátya nem volt nagyon ügyes a kifogásokban. Azonkívül valóban semmit sem tudott arról, hogy mi történt húgával, mialatt az északi csarnokban volt. Így hiába volt meg benne a legjobb akarat, hogy fáradságába került, mig kitálalta, hogy mit kell mondania. Előlkétlen kelt föl, keményen nézett szemébe mr. Mundernek, a ki kérelmet tölészt csinálva füle mögött előrehajolt az asztal fölött. Jozsef bátya komikus meghajlással köszönte meg ezt a udvariasságot és a kulcsár hosszu beszédére négy, további bővítést nem tűrő szóval felelt: — Minden jól kívánok, uram! — Hogy mer ijlet mondan! — pattant föl mr. Munder. — Hogy merészel egy komoly ügyben föltett komoly kérdés fölött így élcelődni? Ön minden jól kíván nekem? Azt hiszi, hogy kibocsátom ebből a házból, mielőtt nem kapok nyilatkozatot az északi szárny kulcsának elvételéről, eltávolításáról akar ontól, akár pedig azt, a ki épen ebben a perczben olyan nem álló módon sugított önnek valamit? — Ugy, csupán ezt akarja hallani? — szólt Jozsef bátya. Hogyanak növekedő aggodalma és izgatottsága megzavarta. A föld alól is elővett volna egy eszmet, melyvel kivághatta volna magát. Nagyot fújt és így kezdte:

A sürgősséget 175 szavattal 150 ellenében...

A sürgősséget 175 szavattal 150 ellenében...

Aután áttrékk Baerreiher indítványának érdeme...

Kramar fejtegetni kezdi azokat az okokat, a melyek...

Az elnök kérdést akar intézni erre néve a házhoz.

Kramar azt mondja, hogy csak az elnök diskre...

Ma délután bebecsátották a közönséget Milán...

A román kormányválság.

Károly király a múlt szombaton elfogadta a...

Aután áttrékk Baerreiher indítványának érdeme...

A politikai helyzet ilyen alakulása eredménye...

A képviselőházban Carp és a szenátusban Ma...

Bukarest, febr. 13.

(Képviselőház) Mian felolvasták a miniszeri nyilat...

Milán király halála.

Imárv ravalton fekszik Milán király és holt...

A budapesti szerb főkonzulátuson ma is egy...

Az elhunyt király halmvainak Budapesten való...

Ma délután bebecsátották a közönséget Milán...

Delután 4 óra körül lesz az ünnepies beszentel...

Milán királyért 12 napos udvari gyászot rendel...

Sándor király napi parancsot intézett a hadser...

Milán király uralkodása alatt súlyos események...

A lapok mind fekete kerettel jelentek meg és...

Mint Londonból táviratozzák, a Daily Chronicle...

Az iteni és a pétérvári udvarnál kínos felhü...

Az iteni és a pétérvári udvarnál kínos felhü...

EGYHAZ.

A katolikus körök szövegsége. Az egyházközi...

Majlath püspök pásztorlevele. Gróf Majlath...

Főgondnokok beiktatása.

Szép és lélekenelő ünnepe volt a kolozsvári ref...

Az ünnepséget Dr. Bartók György püspök szóp h...

Herep György felolvasta ezután az igazgató-tanács...

Most Dr. Bartók György püspök üdvözli a két f...

Az eskübe lépés után először ifjabb báró Zeyk József...

Az eskübe lépés után először ifjabb báró Zeyk József...

mint testvér a testvére, hanem mint ellensé...

Az ünnepséget a püspök záróbeszéde rekesztette...

UJDONSÁGOK.

— február 13.

— Személyi hírek. Ferdinánd román trónörökös...

— A március 1. A múlt hetek hidegét elszedték...

— Frigyes özevgy-császárna betegsége. Kölnből...

— Az angol királyné kitérítése. Egy Londonból...

— A német trónörökös házassági terve. Mint...

— Anna Maria Terézia főhercegnőnek esküvője...

— A marosvásárhelyi özevgyeknek és árvaknak...

Matuska Péter 40 kor.

Baró Fejérvári Géza 30

Mesko László 20

Györfly Gyula 20

Lys Balint 4

Jakably Imre 10

Dr. Viraknai Antal 5

Rákosi Viktor 10

D. F. Dobozsól 1

Bandika Jenőke Nyíregyháza 2

Dr. Barsanyi Gyula ügyvéd Budapest 10

Neumann M. férháza Budapest 10

— Petőfi emléktábla Szalk-Szent Mártonban.

— A lőcsei halálós végű párba. Röviden megír...

— Ingven kenyér. A Podmaniczky-utcai kenyér...

— Kock Pál szobra. Romainville városka, Kock...

— Csaldátró munkák. Megrendítő családi dráma...

— Magyarországi közegyek. Pest megye utolsó ma...

— Mitó kerülnek a háborúk? Egy német lap kimut...

— Az új telefon-palota. A főváros az idén ismét...

— Vörös Miska és Ossip Schubin. Ez a két név...

— A monokli fejedelmi pár válópőre. Egy Bécs...

— A szülőkönkösség. Esegéről fölhabórtó gyilkos...

— A spanyol zavargások. Az «El País», mint Ma...

— A francia kamaralékö esküvője. Párisból távirat...

— Diákzavargások Orszországon. A pétérvári Ros...

— Öngyilkos cipészeged. Bors József 17 éves...

— A szülőkönkösség. Esegéről fölhabórtó gyilkos...

— A spanyol zavargások. Az «El País», mint Ma...

— A francia kamaralékö esküvője. Párisból távirat...

— Diákzavargások Orszországon. A pétérvári Ros...

— Öngyilkos cipészeged. Bors József 17 éves...

— A szülőkönkösség. Esegéről fölhabórtó gyilkos...

— Ingven kenyér. A Podmaniczky-utcai kenyér...

— Kock Pál szobra. Romainville városka, Kock...

— Csaldátró munkák. Megrendítő családi dráma...

— Magyarországi közegyek. Pest megye utolsó ma...

— Mitó kerülnek a háborúk? Egy német lap kimut...

— Az új telefon-palota. A főváros az idén ismét...

— Vörös Miska és Ossip Schubin. Ez a két név...

— A monokli fejedelmi pár válópőre. Egy Bécs...

— A szülőkönkösség. Esegéről fölhabórtó gyilkos...

— A spanyol zavargások. Az «El País», mint Ma...

— A francia kamaralékö esküvője. Párisból távirat...

— Diákzavargások Orszországon. A pétérvári Ros...

— Öngyilkos cipészeged. Bors József 17 éves...

— A szülőkönkösség. Esegéről fölhabórtó gyilkos...

— A spanyol zavargások. Az «El País», mint Ma...

— A francia kamaralékö esküvője. Párisból távirat...

— Diákzavargások Orszországon. A pétérvári Ros...

— Öngyilkos cipészeged. Bors József 17 éves...

— A szülőkönkösség. Esegéről fölhabórtó gyilkos...

— A spanyol zavargások. Az «El País», mint Ma...

— A francia kamaralékö esküvője. Párisból távirat...

— Diákzavargások Orszországon. A pétérvári Ros...

